

13/3(日)『使徒行傳』第二章，上帝將行山的人數在三週內增添了7人，共三十一人。這次任務是從大欖涌走到深井吃燒鵝。



當天風和日麗，紅棉怒放，杜鵑也特別燦爛，熱熱鬧鬧的，我們一行人興高采烈的擁擠在起點-大欖涌懲教拍大合照。

出發了，夾道是偉岸正直的木棉樹，同行的有景福堂的弟兄姊妹和兩三位新朋友。當中有我們『行傳』的奇蹟-容芳，她雖患重病，卻無論在體力和對神的信心上，都是我們隊中的一員猛將，且為行山新丁打氣。

美琪和其他一兩位都是第一次參加，都有點戰兢，她自己還忘了吃午餐。起步不久，她已感到不舒服，幸好，同行的弟兄給她食物和鼓勵，最終都能完成任務。



山路不算崎嶇，只是起起伏伏，頗費力氣。不過回想沿途的風景，和神所賦各人的體力，能夠在大自然中欣賞並享受祂的創造奇工，相信在各人回家，捶捶痠痛的雙腿時都說「值了」。

途中，我們停下來，彼此分享食物，還一起高歌”我要向山舉目”。當天是日本大地震的第三天，彼國的災情仍歷歷在目，此刻，詩歌都提醒我們自己，「我們的幫助是從做天地的耶和華而來」。



我們也正式確認了所有第二次參加的弟兄姊妹為『行傳』當然會員，除了有『使徒』的名份，還有責任熟讀『使徒行傳』，每次行山時都要分享一章使徒行傳，並以一章八節作為隊訓：

『但聖靈降臨在你們身上，你們就必得著能力，並要在耶路撒冷，猶太全地，和撒瑪利亞，直到地極作我的見證。』



最終，深井的燒鵝給這次行山-『使徒行傳』第二章劃上了感嘆號，「實在太肥美了，感謝主！」可不是句號，因為我們祈求神帶領『使徒行傳』行山小組等候聖靈的更新轉化，經歷神蹟奇事，作祂的見證。

玉鳳 2011 年 4 月 10 日